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Nedávno jsem si stáhl čtvrtletní výpis z bankovního účtu a potřeboval jsem před tiskem PDF provést nějaké úpravy, ale to nebylo možné. Je to proto, že některé důležité dokumenty PDF a právní formuláře mají ve výchozím nastavení povoleno zabezpečení, které nastavuje vlastník. Toto má lidem zabránit v provádění jakýchkoli změn v souboru PDF.
V takovém případě nemůžete vybrat nebo zkopírovat žádný text, odstranit nežádoucí text a obrázky před tiskem atd. v závislosti na bezpečnostním omezení, které na určité PDF použije jeho vlastník.

Určitě nemůžete odstranit omezení, pokud je PDF zabezpečený a nastavení zabezpečení nelze změnit, pokud nezadáte správné heslo. Lze to však snadno provést, ale pro splnění tohoto úkolu sotva existují bezplatné nástroje. Naštěstí existuje jeden jednoduchý a snadno použitelný nástroj pro odstranění zabezpečení PDF, který je zcela zdarma.
Jak odstranit heslo z PDF v systému Windows
Nástroj PDF Password Remover pro Windows je a 100% zdarma nástroj, který vám umožní dešifrovat soubory PDF chráněné heslem, které mají nastavené heslo „vlastníka“. Soubory PDF zašifrované heslem vlastníka by bránily divákům upravovat, vybírat text, tisknout a jinak měnit jakékoli vlastnosti PDF, jako jsou pole formuláře atd.
Tento nástroj dešifruje a odstraňuje hesla vlastníka z jakéhokoli dokumentu PDF, čímž odstraňuje omezení kopírování, úprav, tisku atd. Nezpracovává hromadně více souborů, ale to je v pořádku.

POZNÁMKA: Výše uvedený nástroj NEBUDE fungovat pro soubory PDF, které mají nastavené „heslo uživatele“.
Vyzkoušeli jsme úpravu souboru poté pomocí Nitro PDF Professional a fungovalo to perfektně.
Stáhněte si zdarma PDF Password Remover Tool
Aktualizace: Níže je uvedeno několik online služeb pro odstranění všech omezení ze zabezpečených PDF. Tyto online nástroje fungují docela dobře a nemusíte nic instalovat.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com
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